

Comité Féministe Procès Verbal

Présences:

26 septembre 2016

Jérémy St-Pierre-Beurdeleux

Tamara Martel

Noé Larose

Rosalie Champagne

• Présentation

• Qui va aller à table de concertation

• Qui va se faire interviewer pour le journal étudiant

• Nouvelle idée de logo (Tamara)

• Financement → patch, macaron, vente condom, diva up, collant

• Rôle de rencontre (animateur, secrétaire, communication, graphiste, Financement, écoute active)

• Crée un safe space

→ • Comment avoir plus de visibilité (zin, table d'information, affiche, collant, journal étudiant)

Vanja ↙ (• Après la présentation avoir un moment pour discuter entre nous (rituel) → par les nouveaux, dire pourquoi on est là. Ou, à chaque deux semaines (soirée documentaire, tricot) - avant les sujets sérieux.

• Sondage pour le prochain sujet de rencontre

Prochaine rencontre:

- Présentation
- Sujet de la semaine
- sujet important
- Moment pour jaser (Varia)